

今日汝州

中原豫资投资控股集团有限公司董事长秦建斌莅汝调研

2018年8月27日
星期一
农历戊戌年七月十七

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2179 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



副省长戴柏华莅汝调研

本报讯 (记者 李红涛) 8月24日下午,副省长戴柏华带领省文物局、省残联负责同志莅汝调研文物挖掘保护工作,并看望新疆维吾尔自治区脑瘫患儿。平顶山市副市长王朴,汝州市委书记、市长陈天富陪同。

戴柏华实地察看了望嵩路考古发掘和张公巷窑窑址考古发掘工地现场,详细了解了望嵩路考古发掘和张公巷窑窑址概况、考古发掘进度等情况,慰问了一线文物工作人员。戴柏华对文物挖掘保护情况给予了充分肯定,要求汝州市要进一步增强文物保护意识,合理开发利用文物资源,更好地发挥文物在传承优秀传统文化中的作用。要进一步增强做好遗址保护工作的责任感和使命感,强化责任,加强监管,开展联合执法,依法打击破坏文物的各类违法犯罪行为,不断开创文物保护事业发展新局面。

戴柏华一行还到汝州市金康康复医院看望了新疆维吾尔自治区脑瘫患儿,同患儿亲属亲切交谈,祝愿患儿早日康复。戴柏华强调,汝州市委、市政府和市残联等有关部门要加大孤残儿童关爱力度,继续做好孤残患儿和新疆维吾尔自治区脑瘫患儿救治工作,继续支持金康康复医院的建设和发展,满足更多脑瘫儿童家庭的需要。

市领导张留华、郭杰、范响立、赵三壮参加活动。

我市组织收听收看全省促进非公有制经济健康发展大会实况

本报讯 (记者 李红涛) 8月25日,全省促进非公有制经济健康发展大会在郑州召开。会议深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习党的十九大精神和中央“两个毫不动摇”“三个没有变”的重大方针,按照省委十届六次全会暨省委工作会议要求,对当前和今后一个时期我省非公有制经济健康发展进行部署,强调要聚焦非公有制经济高质量发展,以更加鲜明的导向、更加坚定的信心、更加务实的举措,进一步营造非公有制经济健康发展的浓厚氛围,进一步弘扬优秀企业家精神,进一步点燃全社会创新创造的激情,努力实现新时代

我省非公有制经济创新发展、转型发展、提质增效,为中原更加出彩提供坚强有力的支撑。

会议以视频会议的形式召开。市委书记、市长陈天富等在汝的副县级以上领导在市委7楼分会场参加会议。

会议总结了近年来我省非公有制经济发展取得的成绩,分析了面临的形势和问题。会议强调,党的十八大以来,围绕非公有制经济健康发展,习近平总书记作出一系列重要论述,重申了我们党“两个毫不动摇”“三个没有变”等重大方针,深刻阐述了如何坚持和完善中国特色社会主义基本经

济制度,科学回答了事关非公有制经济发展的最紧要、最现实的重大理论和实践问题,为非公有制经济健康发展提供了行动指南和根本遵循。我们要认真学习领会习近平总书记重要论述,增强抓好非公有制经济发展的责任感、紧迫感,切实增强推动新时代我省非公有制经济健康发展的思想自觉和行动自觉。

会议强调,要进一步深化对非公有制经济重要地位和作用的认识,坚定以新发展理念为引领,把握好推动非公有制经济高质量发展的主要任务。要提升企业自身素质,让非公有制经济插上二次创业转型

发展的翅膀。要加强党的领导,为非公有制经济发展提供坚强保证。

会议印发了省委、省政府《关于促进非公有制经济健康发展的若干意见》《关于营造企业家健康成长环境弘扬优秀企业家精神更好发挥企业家作用的实施意见》《河南省优化营商环境三年行动方案》等文件,对双汇实业集团有限责任公司等100名优秀非公有制企业和薛景霞等100名非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者予以通报表彰,向优秀非公有制企业和优秀建设者代表颁发了光荣册。



补栽草花绿苗

8月23日,市园林管理中心20余名绿化人员在朝阳路人行道绿化带内补栽麦冬草,午后炎热的天气丝毫没有降低他们植绿护绿的热情。

据园林管理中心工作人员介绍,各条道路综合整治工作开展以来,市园林管理中心及早安排部署,从8月15日开始至目前已经补植麦冬草15000平方米,在朝阳路和丹阳路的路边游园及街头花箱栽种繁星、矮牵牛、海棠等草花12万株,栽种黄杨苗、红叶石楠苗等灌木类10000余棵。

宋小亚 赵小峰 摄

全员参与 勇挑重担 全力以赴做好全国文明城市创建工作

——访市教体局(教育)局长朱同正

“创建全国文明城市,是全市人民的共同心愿和热切期盼,我单位共承担11个测评项目,16项测评内容,50条测评标准。同时需完成教体局机关和城区25所学校、13所乡村少年宫学校、8所科级以上学校、34所乡镇政府所在地学校以及我市未成年人心理健康辅导中心的实地考察点位创建工作任务,目前各项工作都在全力推进中。”7月30日,市教体局党组书记、局长朱同正在接受记者采访时表示。

朱同正说,为确保各项创建工作扎实推进,市教体局严格实行每月两次推进会、

两周一次专干会的会议制度,同时成立实地点位督查组,分批次对城区学校、科级以上学校、少年宫学校、乡镇政府所在地学校开展督导检查。对创建工作中存在的问题及时整改,对创建工作滞后的不仅进行全系统通报批评,还要表态发言,对落后单位的校长进行约谈。

朱同正说,针对我市教育系统创建工作涉及学校多、档案资料多、创建点位多的特点,市教体局主要做了以下工作:一是强化组织领导。全市创文工作启动后,教体局高度重视,迅速成立由局党组书记、局长任组长,局班子成员任副组长的创文工作领导小组,设立局创文办公室,抽调专人负责,要求各级各类学校也成立相应的创文工作领导小组,全力以赴开展创文工作。二是明确任务。结

合教体局承担的创建任务,我们制定了教育系统创建工作实施方案,建立工作台账,将任务进行分解,各中心校和市直学校校长向教体局签订目标责任书,做到任务明确,责任到人,强力推进创文各项工作开展。三是加强学习。根据市创文指挥部工作要求,我单位积极组织机关人员和学校校长外出到山东荣成市、乳山市和义乌市等地参观学习创文经验;同时邀请市创文指挥部综合协调组组长程行正、督察组组长赵武侠对教育系统创建专干进行培训,理清工作思路,提高工作效率。四是注重宣传。积极开展局机关和学校公益广告设置,营造创文氛围;组织教育系统全体教职工学习创文知识,积极参与创文知识竞答活动,争做“创文明白

人”;建立教育系统创文微信群,要求各学校加强宣传,积极动员广大师生和家长都能知晓、参与和支持创建工作,形成广泛参与、人人有责、协同创建的工作格局。五是严格督导。教体局创文办专人负责督导检查,及时发现、解决问题,形成即时通报机制。对因工作不力、影响创文工作的,采取通报批评、约谈等形式追究相关责任人责任。

朱同正表示,下一步,市教体局将全力做好各级各类学校实地考察点位标准达标,按时间节点上报档案资料;积极筹建未成年人心理辅导中心;以活动为载体,扎实开展未成年人思想道德建设工作,强化文明创建工作的制度化、规范化和常态化。

吴伟伟

丰阳热能克服苦难完成坑道打通工程

未来汝东新区全区域供暖

本报讯 (记者 郭营战 通讯员 张占平) “这个坑道由于较深,所挖的地质层全是鹅卵石夹砂土,非常坚硬,用短镐有时根本刨不下来,需要用电铲,一点一点地把石头打碎,一寸一寸地向前掘进,每天只能掘进3到5米。”8月25日,正在朝阳东路施工的丰阳热能公司铁师傅告诉记者。

该公司朝阳东路供热管道,主要为朝阳路北区域的法务大厦、圣庄园东湖、君悦苑等单位和小提供集中供暖。由于坑道较深,地层为鹅卵石夹砂土构造,施工难度大,为确保工程顺利施工,该公司先在市体育场东路过朝阳路北挖工作井,工作井上部开口,深达8米,顶管

工程从北向南挖掘顶进,双管同时施工。坑道断面直径太小,每个坑道内只能勉强容下1人施工,施工工人在不足0.9平方米的工作面内,采取跪着或躺着姿势用短镐、短锹进行挖掘,挖掘下来的渣土装入小车内,每车能装100公斤左右,一天要从坑道内挖出渣土60余车。经过25天的艰难施工,终于如期完成坑道打通工程。

据了解,今年上半年该公司把汝东新区供热主管网建设列为重中之重,先后开工建设了朝阳东路、建材路、丹阳东路、云禅大道等4条供热主管网工程项目,未来汝东新区可实现全区域供暖。

我市志愿服务进景点引导文明旅游

本报讯 (记者 刚鑫雨) 发放文明旅游宣传材料、发放垃圾袋引导垃圾不落地……最近,一支小小的志愿服务队出现在汝河沙滩公园,在景区内开展以“文明旅游 你我同行”为主题的文明旅游宣传活动,如今在汝州,文明旅游服务内容更丰富了,文明旅游宣传进机关、进社区、进景区、进企业,文明志愿者的身影越来越多。

近日,由市文明办、市旅游局共同组织开展以“文明旅游,你我同行”为主题的文明旅游宣传活动,分别到全市的多个机关、社区和景区进行宣讲,通过设置社区旅游宣传咨询台,面对面

向社区居民讲解文明旅游常识、提供旅游信息咨询、开展旅游安全普及等,并组织社区党员干部和志愿者在各社区党群服务中心会议室现场授课,通过播放中国文明旅游宣传片,宣讲《中国公民国内旅游文明行为公约》、《中国公民出境文明行为指南》,宣传和普及文明旅游、安全旅游知识,引导市民关注和提升文明旅游素养,促进理性消费、文明旅游和安全旅游;通过播放汝州旅游宣传片和推介汝州市旅游精品线路,展示和分享全市近年来旅游经济蓬勃发展的成果,让更多的市民关注汝州旅游、支持汝州旅游、共建汝州旅游。

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 高振宇 霍飞龙) 连日来,城管局采取有力措施,在市区内大力开展治理非机动车乱停放专项行动,取得明显成效。

8月22日,该局静态大队出动30余名执法人员,对朝阳路存在的非机动车乱停放现象进行了集中整治。行动中,执法人员采取教育为主、处罚为辅的方式,对路边非机动车位临时停放的进行教育,及时提醒车主尽快驶离,并引导告知正确停车的位置;对乱停放且无法联系到车主的车辆,采取上锁处罚;对严重影响交通的违停车辆,采取直接拖移并进行处罚。

该局综合执法一大队自8月21日展开“非机动车乱停放专项整治”以来,两天时间共依法拖移了153辆未按规定停放的非机动车。同时,该大队本着教育为主的原则,首先为违停车主组织开办“行政辅导课堂”,让他们学习相关的法律知识,然后到502办公室接受“朋友圈集赞处罚”,才能拿到由该局秩序科开具的放行单,领回自己的爱车。

下一步,该局将以创文为契机,持续加大巡查和管控力度,定期组织开展专项治理行动,努力为广大市民群众创造一个更加安全、畅通、有序的出行环境。

城管局重拳治违停

